

市委常委扩大会议召开

本报讯(记者 卢小龙 黄慧 见习记者 高晶晶)4月12日下午,我市召开市委常委扩大会议,进一步深入学习贯彻习近平总书记在十二届全国人大一次会议闭幕式上的讲话精神和省十二届人大二次会议精神,交流学习体会,深入研究贯彻落实意见。

市领导郭瑞民、乔新江、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、李湘豫、焦豫汝、杨慧中、李水等出席会议。

市委副书记、市长乔新江传达了习近平总书记讲话精神和省十二届人大二次会议精神。市人大常委会主任宋效忠,市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、宣传部长、副市长杨慧中,市政协副主席霍勇在发言中分别畅谈了学习的感想和体会,并结合各自工作职责,提出了贯彻落实意见与建议。宋效忠说,市人大常委会将在市委的坚强领导下,围绕全市工作大局,依法履行职责,推进民主法治进程,为实现中国梦、中原梦贡献力量。冯鸣说,实现中国梦、中原梦,对信阳来说最重要的是加快发展,全市上下一定要坚定不移抓工业、全力以

赴抓工业、持之以恒抓工业。杨慧中说,梦想要实现,关键在实干,全市宣传部门要务实宣传,凝聚力量;务实重干,服务中心;务实工作,转变作风。霍勇说,市政协下一步将在服务发展、促进和谐、凝聚力量等方面下功夫,积极参政议政,建言献策,为加快发展贡献智慧和力量。

听取大家发言后,郭瑞民发表重要讲话。他指出,奋斗才能成功,实干才能圆梦。对信阳而言,实现中国梦、中原梦,就是当好中原经济区建设先锋,与全国、全省同步全面建成小康社会,让信阳人民过上更加幸福美好的生活。

郭瑞民说,实干圆梦,必须咬定发展目标。发展是硬道理,只有发展才能成就梦想。近年来,信阳经济社会发展取得了显著成效,发展基础进一步夯实,发展载体进一步完善,发展优势进一步提升。但是,经济基础薄弱,经济总量不高,人均水平较低的基本市情还没有根本改变。实现人民对美好生活的期盼,与全国、全省同步全面建成小康社会任务十分艰巨。我们必须紧紧扭住发展不

放松,努力加快发展不懈怠。当前和今后一个时期,要牢牢把握当好中原经济区建设先锋的发展定位,紧紧围绕“一市一区两枢纽一基地”战略任务,持续求进、务实发展、积极作为,在持续推动三化协调的同时促进四化同步,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,提前实现生产价值和城乡居民人均收入在2012年基础上翻一番,力争到2020年人均生产总值和城乡居民人均收入接近或达到全省平均水平。

实干圆梦,必须发挥三大优势。要在抢抓中原经济区建设和东南沿海发达地区产业转移两大机遇中,充分运用、不断扩大和提升信阳的前沿、生态和民智优势,着力推动信阳更好更快发展。一要围绕开放发展打好“前沿牌”。坚持实施开放带动战略,充分发挥“三通道一纽带”的作用,创新招商引资方法,持续开展“四一”招商行动,不断提升对内对外开放水平,努力把信阳打造成中原经济区承接东南沿海发达地区产业转移的重要基地。二要围绕转

型发展打好“生态牌”。有关方面正在组织开展淮河生态经济带的课题研究,信阳作为淮河生态经济带上的三个核心城市之一,面临着转型发展的大好机遇。我们一定要坚持科学发展,加快转变经济发展方式。充分利用良好的生态条件,走新型工业化道路,巩固提升国家级生态示范区创建成果,建设生态信阳、美丽信阳。三要围绕务实发展打好“民智牌”。人民是实现中国梦、中原梦的主体力量。信阳在实践中走出的外出务工、返乡创业路子,被有关专家誉为中国农村现代化的第四条道路,外出务工人员已成为推动信阳加快发展的生力军。我们要广泛集中全市人民的智慧和力量,搭建平台,提供条件,引导在外成功人士返乡创业,支持来信阳的投资者建功立业,最大限度地激发人民群众干事创业的积极性和主动性,最大限度地让所有在信阳的人共享人生出彩的机会。

实干圆梦,必须壮大新兴产业。实现全面建成小康社会目标,必须依靠以现代工业为主的新兴产业的

大发展。一是要在产业集聚上下功夫。我们研究确定主导产业,组织绘制产业链条图谱就是为了促进产业集聚。要始终坚持“四集一转”要求,强化集聚意识,推动集聚发展,发挥集聚效益。二是要在项目建设上下功夫。真正把精力投入到项目上,把政策落实到项目上。进一步加大重点项目攻坚计划的实施力度,争取每月都有一批项目签约、一批项目入驻、一批项目开工、一批项目投产,以项目建设的快速推进,实现产业集聚区的快速发展。三是要在服务企业上下功夫。进一步增强服务意识,想企业之所想、急企业之所急,不断强化土地、资金、技术、能源和人才等要素保障,确保基础设施建设、生产性服务功能、生活性服务设施“三到位”,竭尽全力帮助企业破解难题、健康发展。以现代工业的发展促进现代农业的发展,促进现代服务业的繁荣,促进产城互动、城乡一体化发展,为全面建成小康社会提供可靠的物质保障,实实在在地造福人民群众。 ▶▶▶下转 A2 版



随着茶文化节临近,各项茶节活动的准备工作也正紧张锣鼓地进行着。昨日,记者在茶韵路看到,工作人员正忙着沿第五届全国自行车公开赛比赛路线悬挂宣传路标。
见习记者 刘方 摄

今日导读

信阳汽车站
热情服务采茶工

▶▶▶ 相关新闻见今日 A2 版

又到一年飞絮时
片片“雪花”惹人烦

▶▶▶ 相关新闻见今日 A3 版

我市禽肉类销售遇冷

▶▶▶ 相关新闻见今日 A4 版

国家铁路局
撤 14 项实权

▶▶▶ 相关新闻见今日 A7 版

微信免费“教唱歌”
十天教出“好声音”?

▶▶▶ 相关新闻见今日 A8 版

新闻热线
13303766110

值班总编 时文红 责编 时文红
版面设计 祁 琰 校对 张 晗

Royal Villas
香江帝景
园林·香江帝景提示您
今天距首届第二十一届中国国际茶文化节
还有15天
VIP:0376 6765666
信阳地址: 信州·新44号·钓鱼台(新44号)P500米

Ford 3698888
亮源福特
翼虎、翼搏
双车到店!
购福特全系均享钜惠!
凭本报信息进店即享心意小礼

JINCHENG EMERALD VALLEY
金成·翡翠溪谷
品质体验购房月
拨打电话,立即获取购房特惠
接听总机: 0376-6379999
6302666